BK Allians, Halmstad
Mandag 18:30 Par 2019-05-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 217 64.58  Anna-Brita Helmroth - Bo Mattsson 28428 7375 BK Allians, Halmstad
2 13 198 58.93 Anders Norin - Sabine Dellien 8191 82259 Harplinge BK
3 9 186 55.36 Lasse Larsson - Marianne Larsson 2505 18989 BK Allians, Halmstad
4 8 180 53.57  Anders Aronson - Stellan Johansson 16676 3724  BK Allians, Halmstad
5 2 179 53.27 Carl Bjork - Sven Landervik 55384 13030 BK Allians, Halmstad
5 5 179 53.27  Jan Wistrém - Marie Ynner 4167 38957 BK Allians, Halmstad
7 14 178 52.98 Kaj Johansson - Inga Magnusson 34980 52193 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
8 11 175 52.08 Bengt Alfredsson - Hans Norén 10495 16562 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
9 16 168 50.00 Inger Ostenson-Traff - Goran Rohlén 89395 34064 BK Allians, Halmstad
10 12 164 48.81 Lars Adie - Birger Johansson 51619 8490 BK Allians, Halmstad
10 15 164 48.81 Martin Hellekant - Margareta Hellekant 45394 45395 BK Allians, Halmstad
12 3 150 44.64  Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson 42199 36967 BK Allians, Halmstad
13 6 149 44.35 Mikael Martensson - UIf Aronson 27238 2515 BK Allians, Halmstad
14 7 147 43.75 Cristopher Eliasson - Bengt Johansson 67077 +182 BK Allians, Halmstad
15 1 142 42.26  Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
16 10 112 33.33  Fanny Bolbaran - Per Johansson 42206 36955 BK Allians, Halmstad
1 «D4 2 4 KKn 3 4 E9
Nord v Kn85 Ost vED84 Syd v E986
Ingen ¢ 752 NS ¢ 642 ov + K10
#D10432 #DKn93 #K7652
4 EKn10763 4 K9 47653 &DA42 4 KDKn7654 &1083
v32 vED10764 v9653 vKnl02 vKn7 vD102
¢ KKn9 41063 ¢E103 ¢Kn75 ¢+ E6 + D432
*Kn8 *K9 »65 *K842 #DKn 2943
4 852 «E1098 a2
vK9 v K7 v K543
+ ED84 + KD98 + Kn9875
#E765 #E107 #E108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 44 V-1 *4 50 140 00| 3 5 3NS+3 ¢3 690 13.0 10| 9 12 4v S= aK 420 140 0.0
14 7 34 V= 3 -140 100 4.0|13 1 3NS+3 v9 690 13.0 10(13 2 44 V-2 aA 200 120 20
15 6 34 V= v8 -140 100 40|10 2 3NS+2 #6 660 80 60|14 8 3vS+1 4K 170 100 4.0
16 12 34 V= %3 -140 100 40|14 7 3NS+2 &7 660 80 60| 1 16 4#N+1 T 150 8.0 6.0
3 5 3v0O+l &6 -170 40 100(16 12 3NS+2 ¥3 660 80 60|10 5 3vS= K 140 6.0 8.0
8 11 3v O+1 48 -170 40 100| 8 11 3NS+1 v6 630 20 120| 4 6 4a4N= T 130 4.0 100
9 4 24V+2 &2 -170 40 100| 9 4 3NS+1 ¢3 630 20 12011 3 34V-1 vA 100 20 120
10 2 4vO0+1 A -450 00 140|15 6 3NS+1 ¥3 630 20 120| 7 15 5vS-1 *Q -50 0.0 14.0
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vKn v6 v E42
¢ EDKn109 + EKn976 + E86
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 4v N+2 46 680 140 00| 5 7 3NN+2 4 660 11.0 30| 8 15 3¢ O-2 43 200 140 0.0
9 12 4vy N+1 46 650 11.0 3.0| 8 15 3NN+2 ¢5 660 11.0 30|13 3 2vyN= +K 110 120 2.0
14 8 4vy N+1 46 650 11.0 30| 9 14 3NN+2 &2 660 11.0 30| 5 7 24 N-1 +K -50 10.0 4.0
13 2 4vN= 46 620 80 60|12 4 3NN+2 v2 660 11.0 30(16 2 INV+1l 48 -120 8.0 6.0
11 3 6v N- 46 -100 6.0 80(10 1 3NS+1 47 630 40 100| 9 14 INV+2 46 -150 40 10.0
1 16 44 S-2 +8 -200 40 100|121 6 3NN+l 2 630 40 100(10 1 INV+2 48 -150 4.0 10.0
7 15 44 S-4 +8 -400 1.0 13.0|13 3 3NN+1 &7 630 40 100(12 4 INV+2 46 -150 4.0 100
10 5 34S-4 *5 -400 10 13.0|16 2 5¢ S= 6 600 0.0 140(11 6 INV+3 46 -180 0.0 14.0
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4K73  4Kn109654 4 E10643 4 KD95 4 D10873 & KKn94
v1065 vEKD v6 vKD9 vD10953 v87
¢Kn93 ¢ E74 ¢ KKn976 ¢ 32 ¢+ D2 ¢ Kn7
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vKn972 v Kn1087542 v42
¢ K65 + D1085 + E10963
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NV- ¢2 100 140 00| 1 5 4eV= »6 -420 130 10|12 3 64 N= +J 920 140 0.0
1 5 44 0= L)) -620 120 20|15 9 4a V= *6 -420 130 10| 1 8 3NN+3 v8 490 11.0 3.0
3 16 44 O+1 v7 -650 50 9.0| 3 16 44 V+1l ©vA -450 50 9.0(16 4 3NN+3 #3 490 11.0 3.0
6 8 44 0+1 & -650 50 90| 6 8 44 V+1l &6 -450 50 9.0 2 6 3NN+2 &2 460 50 9.0
10 14 44 O+1 5 -650 50 9.0|10 14 44 V+1 &6 -450 50 90|13 5 3NN+2 ¢8 460 50 9.0
11 2 44 O+1 &J -650 50 90|11 2 4eV+1l &4 -450 50 9.0(14 11 3NN+2 &2 460 50 9.0
12 7 464 O+1 ¢5 -650 50 9.0|12 7 44 V+1l ¢A -450 50 9.0|15 10 3NN+2 &3 460 50 9.0
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15 9 44 O+1 &J -650 50 90|13 4 5aV= vA -450 50 90| 7 9 1¢ N+5 8 170 0.0 14.0
10 48 11 « EK952 12 «ED2
Ost vD8762 Syd v 8432 Vast v D982
Alla ¢+ E54 Ingen +52 NS + EK106
#EKKn10 »84 &E4
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¢ KD8 ¢ Kn962 ¢ K9763 ¢ E108 ¢ Kn92 ¢ D43
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« 10762 D 4875
v53 v KKn76 v K104
¢1073 ¢ DKn4 ¢ 875
#9653 #109753 #10973
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 44 0-1 «6 100 120 20| 5 16 2¢ V+1 48 -110 130 10| 5 16 2¢v N+1 #8 140 140 0.0
12 3 44 V-1 A 100 120 20|13 6 3¢ O= +Q -110 130 10| 8 10 3¢ N+1 #8 130 120 20
13 5 44 V-1 A 100 120 20| 8 10 2NO= v6 -120 100 4.0|11 15 2NN= 8 120 9.0 5.0
7 9 2NV+2 #A -180 80 60| 3 7 2¢V+2 v3 -130 80 6.0(13 2N N = 8 120 9.0 5.0
1 8 2vyDN-2 &4 -500 60 80| 2 9 3NO= &5 -400 50 90| 2 2%V -2 ¢A 100 50 9.0
15 10 3NV = &K -600 4.0 10014 12 3NO= &T -400 50 90|14 2N O -2 vK 100 50 9.0
14 11 44 O= v5 -620 10 130 1 4 3NO+1 «Q -430 10 13.0]| 3 3& V-1 *A 50 2.0 12.0
16 4 4e V= SA -620 1.0 13.0|11 15 3NO+1 &7 -430 10 13.0| 1 4v S-1 &K -100 0.0 14.0
13 « EKD64 14 « 102 15 a-
Nord v Kn7 Ost v KKn5 Syd v E97642
Alla + D8543 Ingen ¢ Kn97 NS ¢ EKn9
&Kn #EKn1063 £10943
4 Kn9 4103 2986 «KD73 4 K76532 4 DKn104
v 1053 v ED982 vD62 vE9843 vD8 vK
¢Knl06 ¢ EK ¢K64 ¢E53 ¢D1084 ¢5
#K10753 #E942 #K874 9 &5 #KDKn8762
#8752 « EKn54 «E98
v K64 v 107 v Kn1053
¢ 972 ¢ D1082 ¢ K7632
«D86 #D52 &E
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 6 44 N= ¢A 620 140 00| 3 10 4v0-3 #2 150 140 00| 5 9 5vN+2 «Q 710 140 0.0
2 5 3aN= #A 140 100 40| 1 14 3v0O-2 «2 100 100 40|13 8 5vN+1 #K 680 120 20
4 8 34 N= ¢K 140 100 40| 2 5 3v0-2 &2 100 100 40| 2 14 54DV-3 vA 500 100 4.0
13 7 34 N= ¢A 140 100 40|16 6 29 0-2 ¢2 100 100 40| 3 6 54DV-2 +A 300 70 7.0
3 10 2v0O-1 «5 100 50 90| 9 11 INV-1 3 50 40 100| 4 11 54DV-2 vA 300 70 7.0
9 11 4v0-1 «5 100 50 90|12 15 3v0O-1 &2 50 4.0 10.0(10 12 54 V-3 ¢A 150 4.0 10.0
1 14 44DN-1 T -200 10 13.0|13 7 3v0O-1 vT 50 4.0 10.0| 7 16 44 V-1 +9 50 1.0 13.0
12 15 44DN-1 vA -200 10 130| 4 8 2vO= vT -110 00 14015 1 4eV-1 *A 50 1.0 13.0
16 4 K2 17 « D108 18 « EKD7
Vast vE1094 Nord vE9762 Ost vEK4
ov 410972 Ingen ¢ KKn85 NS ¢ Kn87
#863 *4 #K96
4654 «EDI10 4EKn43 497 485 «10963
vKDKn5 v73 vK543  vDKn8 v5 v D872
¢ DKn + EG3 +3 +E10974 ¢KD953  +6
#EKKn9 #D10754 #Kn532 #KD6 #Kn10832 #E754
# Kn9873 & K652 &« Kn42
v 862 v10 v Kn10963
¢ K854 ¢ D62 ¢ E1042
*2 #E10987 «D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 3NV+1 v4 -630 110 30|16 8 3¢ 04 vT 200 140 00| 5 12 3NN+1 &5 630 120 20
5 9 3NV+l ¢4 -630 110 30| 4 7 3NO-3 vT 150 120 20|11 1 3NN+1 v7 630 120 20
7 16 3NV+1 T -630 110 3.0| 6 10 2NO-1 vT 50 90 50|14 3 3NN+1 43 630 120 20
15 1 3NV+1l ¢4 -630 110 3.0|11 1 INO-1 &7 50 90 50| 6 10 4vS= ¢+K 620 70 7.0
2 14 3NO+2 &7 -660 30 110| 5 12 2¢vN-1 49 -50 50 90|15 2 4vN= ¢6 620 70 7.0
3 6 3NV+2 v4 -660 30 11.0|15 2 34 S-1 +3 -50 50 90| 4 7 5¢vS-1 *K -100 3.0 11.0
10 12 3NV+2 v4 -660 30 110|14 3 INO= &T -90 20 120|113 9 4vN-1 +6 -100 3.0 11.0
13 8 3NV+2 v4 -660 30 11.0|13 9 3#4S-2 +3 -100 00 140|16 8 5vS-2 48 -200 0.0 14.0
19 » K10962 20 49 21 « D83
Syd v- Vast vKn963 Nord vKn3
oV +1084 Alla ¢ KD432 NS + E108762
#E10732 #KD2 *K8
4 D87 4 EKn5 «ED7 & Kn543 4 KKn10742 «E
vK v EKn986542 vE108 vKD52 v 10842 v EKD65
¢ EKD75 ¢ - ¢ E98 ¢+ Kn ¢ Kn ¢ K93
#KKn54 %96 #EKn83 #10965 «D7 #E954
443 » K10862 4965
vD1073 v74 v97
¢ Kn9632 ¢ 10765 ¢ D54
«D8 *74 #Kn10632
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 1 6v0-1 «4 100 140 00|13 10 3NV-2 ¢3 200 140 00| 1 3 4v0O+1 &J -450 130 1.0
13 10 3NV = 3 -600 120 20| 3 15 3NV-1 ¢K 100 100 40| 4 15 4y O+1 & -450 130 1.0
7 11 4v O= *Q -620 100 40| 5 8 3NV-1 «9 100 100 40| 5 14 4v O+2 +Q -480 6.0 8.0
3 15 4v O+1 &4 -650 40 100| 9 16 3v V-1 ¢K 100 100 40 6 9 4v0O+2 v9 -480 60 8.0
5 8 4v 0+l 44 -650 40 100(12 2 2v0O= +5 -110 6.0 80| 7 2 4v0+2 &J -480 6.0 8.0
9 16 4v O+1 44 -650 40 100 6 1 3&«V+l &9 -130 40 10.0| 8 12 4v O+2 ¢4 -480 6.0 8.0
12 2 4v O+1 4 -650 40 100(14 4 2NV+2 ¢2 -180 20 12.0]|16 10 4v O+2 &3 -480 60 8.0
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14 4 4v O+1 44 -650 4.0 7 11 4v O= *7 -620 13 11 6v O= v9 -980 0.0
22 « EKD3 23 « DKn3 4 Kn
Ost v Kn73 Syd v 10852 v EKKn109854
ov 49763 Alla ¢ 1087 ¢+ D92
D4 #DKn10 &K
4 Knl09 48764 465 1097 « EKD96 47542
vE10 v K42 v K9 v D63 vD v3
¢ K102 + DKn84 465 + EDKn92 ¢ Kn3 + E7654
#EK1072 %98 #E876542 #93 #DKn1042 #E85
52 « EK842 #1083
v D9865 v EKn74 v 762
¢ E5 ¢ K43 + K108
#Kn653 &K #9763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 INV= s A 90 140 00| 7 10 4v S= #A 620 130 10| 9 1 5vDN-1 4 -100 13.0 1.0
7 2 3vS-2 *A -100 110 30| 8 3 4vS= «A 620 13.0 10|15 5 5vyDN-1 44 -100 13.0 1.0
13 11 24 N-2 *9 -100 110 3.0 9 1 34S= A 140 80 60| 2 4 54V= vA -450 6.0 8.0
8 12 INV+1 s A -120 70 70|11 16 24 S+1 #A 140 80 60| 6 14 54 V= vA -450 6.0 8.0
16 10 INV +1 s A -120 70 7.0(13 12 24 S+1 vK 140 80 6.0 7 10 44 V+1l &K -450 6.0 8.0
1 3 24N-3 +Q -150 20 120| 2 4 44 S-1 *A -100 20 120 8 3 54V= vA -450 6.0 8.0
5 14 INV+2 s A -150 20 120| 6 14 44 S-1 A -100 20 120|11 16 54 V= vA -450 6.0 8.0
6 9 INV+2 s A -150 20 12015 5 445S-1 6 -100 20 120(13 12 6vDN-3 #4 -500 0.0 14.0
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